



距北京奥运会  
开幕还有  
**36**天

五环短信

## 为了奥运,国奥队进发沈阳



本报讯 前天,国奥队结束了在秦皇岛为期4天的预热,在中国足球的福地沈阳正式吹响集结号,5名超龄队员加上24名适龄球员将在这里进行最后的合练。此外,中国足协专职副主席谢亚龙出任球队领队,此举有“督师”之意。

昨天,正在沈阳集训的国奥队主教练杜伊明确表示:“参加奥运会的名单将从现有集训队员中产生,不会再召入其他球员。”缺席秦皇岛集训的郑智、李玮峰等5名超龄队员昨天直接到沈阳同大部队会合,国奥队也从今天开始最后的战术演练,开始进入最残酷的淘汰阶段,两周内将会淘汰7名队员。国奥队7月6日与越南队的热身赛,从此一个月内转战三地、进行四场热身赛,此后返回沈阳,进行奥运前的最后准备。阿伟

## 暂不参赛 姚明独守京城苦练

本报讯 虽然已与国家队会合,但国家队的一些比赛,姚明暂时还不能参加。“下一阶段对澳洲明星队的比赛,姚明将留在北京,不会随队参赛。”国家男篮领队白喜林日前表示,“美国方面来的3个教练将在京陪同他进行特训,易建联和王治郅会随队参赛。”

明天,中国男篮将从北京出发,参加在无锡和宁波北仑举行的中澳男篮邀请赛。而姚明将在私人训练师法尔松、火箭队教练加内特、西格玛的带领下,进行恢复训练。木木

# 圣火圣地相映成辉 火炬传递延安站结束

本报讯 昨天中午12时许,随着最后一棒火炬手全国劳动模范王西林在黄帝陵的祭祀大殿前点燃圣火盆,奥运火炬在革命圣地延安的传递结束。黄帝陵相传是中华民族的始祖轩辕黄帝的陵园,位于陕西延安市黄陵县城北的桥山上。

昨天的火炬传递是从枣园开始的,首棒火炬手92岁的老红军刘天佑跑出了火炬传递的首棒。刘天佑是四川人,生于1916年1月1日,为陕西省延安市目前健在的两名女红军之一。

17岁就参加了红军,跟随部队长征,翻越雪山,两次过草地。如今,老革命家已儿孙满堂,目前在延安八一敬老院安度晚年。

共有208名火炬手参与昨天的传递,除了老红军刘天佑,还有69岁的登山英雄侯生福,当了52年“村官”的72岁老人乔占山、身残志坚19岁的游泳运动员薛丽君等。

8时10分许,奥运火炬开始传递,从枣园开始后,火炬手们先后跑过朱德、毛泽东等老一辈革

命家的故居,当第7号火炬手沈浩在毛泽东故居前开始传递的时候,周围的群众高唱起《东方红》,“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……”

昨天的火炬传递依次经过枣园革命旧址、中国延安干部学院、杨家岭大桥,延安新闻纪念馆,延河大桥、宝塔桥、黄帝陵。

整个传递路线全程共6.31公里,结束了昨天的传递后,奥运火炬今天将在陕西杨凌和咸阳进行传递。李岩



“大威,小威,德门蒂耶娃……郑?”WTA官方网站带着狐疑和惊喜,注视着这个身高只有1米63的中国姑娘。2008年温网女单四强昨夜出炉,“中国郑”连爆冷门,忽而成为夺冠热门。今晚半决赛对小威,用中国女网总教练蒋宏伟的话说“一切皆有可能”,“前面郑洁赢的不也都是顶尖选手吗,我会让她继续坚定信心往前走的,即便赢不了,也要吓她(小威)一跳!”

## 今晚温网半决赛 对阵小威 郑洁轻松应战

# 赢不了,也要吓她一跳!

外电惊呼“中国郑”



郑洁连克4位种子,温布尔登官网也一日之内连发三篇文章,“金牌姑娘郑洁又赢了”,“郑洁留名青史”,“郑洁背负慈善前行”,官网称“郑洁一日书写两项历史:一是温网有史以来第一位凭借外卡打进四强的选手(大满贯赛第二个);二是中国网球历史上第一位挺进大满贯赛四强的选手。”

而《队报》、《米兰体育报》、欧体官网、雅虎等世界主流传媒均撰文记录了郑洁穿越历史的胜利,《郑洁,塞莲娜的意外对手》、《她让所有人意外》、《郑洁还有更大惊喜》……类似的标题满眼皆是。外电称“大小威向温网决赛的会师又挺进了一步,但她们都及小个子郑洁创造历史的表现抢眼。在北京奥运会之前,郑洁适时地以6:2、5:7、6:1战胜了18号种子瓦伊迪索娃……24岁的郑洁,已经用一系列英勇的战斗超越了同胞李娜,创造了中国网球新历史。”

至于落败的19岁捷克小将瓦伊迪索娃,赛后无奈地说:“比赛困难的时候,我希望我能快点渡过难关,祈祷能发出好球帮我走出困境……”但她完全被郑洁的表现惊骇住了,“我还好,还不错,我还能拖着两条腿打几个好球,但我的精力完全不能集中。”

战小威不在乎结果

现在来看郑洁的下一个对手,6号种子塞莲娜·威廉姆斯也是经过一番伤病的挣扎后,在温网表现出了异常的强势。昨天,她以6:4、6:0横扫天才少女拉德万斯卡,比赛至今未失一盘,和姐姐大威一道被视为本届温网



郑洁震惊网坛

女单的夺冠最大热门。就连郑洁也说:“塞莲娜的表现太出色了,我还没发现她有哪个环节弱的。但作为首次闯入大满贯半决赛的选手,我想首要的是享受比赛,然后才是其他。”

对于郑洁,8座大满贯奖杯得主小威确实没放在眼里,她脑中想的是周六和姐姐预约的决赛。“我肯定要搞点阴谋破坏,要吃光全部的早餐,吃光她所有的麦片,这样她就一点机会都没有了。”可半决赛,小威真的以为站到场上就能拿走胜利吗?郑洁绝不可能轻易认输,就像蒋宏伟说的:“郑洁这次在温网赛场上能改写历史,有两个最重要的关键因素,一个是她有着良好的心态,另外一点就是靠着顽强的意志,实际上这两点也是她身上固有的优秀品质。”我们期待,郑洁会给中国网球带来更多惊喜。李岩

# 本周,苏宁全国启动空调三色预警机制

随着我司华南、华东、华中等地区陆续出梅,7月空调销售行情日趋火爆,受5、6月份天气影响的空调厂商纷纷调整作战节奏发力空调旺季市场。笔者了解到,为应对即将到来的空调旺季,从7月5日起,苏宁电器将在全国范围内启动三色预警机制,通过整合全国促销及服务资源以保障消费者购买空调通道顺畅。

空调三色预警机制成空调旺季服务标准

据悉,空调旺季各地启动时间各不相同,为了保证旺季销售的优质服务,苏宁电器行业首创“空调旺季三色预警机制”。各地根据当地的气温变化,启动相应的空调预警方案,保证空调旺季服务的及时性和便捷性。该预警机制根据温度进行划分,为黄色预警、橙色预警、红色预警。

各色预警机制的服务项目都有相应的举措。当进入橙色预警状态,苏宁电器启动阳光快车将全面提速,保证安装及时迅速。进入红色警戒状态后,苏宁电器将启动特别应急预案,对全国服务人员进行调配增援,保证销售正常开展的同时服务提速。

笔者还了解到,华南、华东、华中三大片区已经启动“空调三色预警机制”,同时“6+1服务”模式相应开展。苏宁空调销售额同比去年上涨幅度近30%,从数据分析也可看出消费者越来越理性,避开高温买空调,注重售后服务已成近年的消费趋势。

“阳光服务快车”提速 最快2小时上门服务

据悉,除全国范围内启动“三色预警服务”,整个空调旺季期间,苏宁还将对其服务

品牌“阳光快车”进行全面提速,全线保障旺季市场的空调安装、配送等服务。苏宁“阳光快车”根据消费人群、地域、天气等进行细化分析,消费者可以享受更加个性化的服务。苏宁电器相关负责人接受采访时说:“服务的高效性正是苏宁持续领跑空调行业原因之一。”

据了解,“阳光快车D系列”被业内人士称为即买即提即装,市区消费者购买空调后,苏宁服务人员最快2小时内可上门服务。据了解,这是国内目前最快的空调服务安装模式。业内人士分析,苏宁的阳光快车,是在对消费者服务需求深入调研后启动的服务策略,通过消费群体细分,可以满足消费者个性化的服务需求。而苏宁18年运作空调的专业经验累积制定的服务策略,对行业有规范和引导作用。

专家提醒:7月上旬为空调最佳购买时机

笔者从苏宁方面获悉,目前苏宁携手央视体育频道在全国范围内推广“为中国加油”助威手势,并将从7月5日-7月21日开展全品类助威热会的促销活动,据苏宁空调事业部程飞总经理介绍,即日起,苏宁空调旺季促销也将于本周末全线升级。进入爆发期的苏宁空调旺季促销资源集结优势将全面凸显,预计该阶段促销让利将过亿。

业内人士认为,以往年天气及销售情况来看,7月上旬全国大部分地区都将出梅,而消费者抓住梅雨季节的“尾巴”购空调,可避开后面高温天气空调安装和配送的高峰期,享受更快捷的服务。



举世瞩目的汶川大地震,瞬息间夺去了数万人的宝贵生命,同时也改变着无数善良人的心。震灾现场的目不忍睹,抢险人员的英勇壮举,亿万中外慈善人士的倾情解囊,无一不在牵动着我的心,让我久久处于沉痛、感动和仰慕之中。沉静之后,又使我深陷于沉思之中……,前大半生扶危困困做得如何?后半生又能为孤老病残做些什么?怎么做?

有幸的是,正在我为自己经济上窘迫,又年过古稀,无力为国民更好效劳而无奈时,恰见报纸上刊登出“福彩”为灾区捐助的消息,使我脑海为之而动,若能在有生之年稍加节俭,常买点彩票,既能增添生活乐趣,又能间接“扶老、助残、救孤、济困”,何乐而不为呢!

提起购买福利彩票,我也不算很陌生。记得十多年前,刚实行买彩票时,我也曾“试过水”。后来由于对国家设置福利的根本意义认识不清,坚持了一段时间之后放弃了,一是没能达到中奖的目的,二是后来因为工作忙放弃了。这次赈灾后重新受到启发,再次学习

# 福彩感动了我

了有关政策和知识,才真正认识到玩彩票必须明确其双重意义,长期坚持才能真正实现自己的心愿,能中则中。即使较长时期内不中,也不要轻易放弃,更不能认为是赔钱,应看做是对国家和民众的扶贫助困事业做了贡献。实质上中奖只是引导和启发民众积极参与这项事业的方法和手段,只要参与,中多少都是很有意义的。

认识改变思想,思想支配行动。鉴于上述我对参加福彩认识的转变,经过一番认真思考,决定从现在起,要重新经常参与福利彩票的认购,不论结果如何都要长期坚持,绝不间断。为了将新的思想认识付诸于行动,从上周开始,我已购双色球彩票二次四注。尽管分文未中,仍觉得心里坦然,总认为自己又为灾区同胞以及其他无数需要救助的人做了点什么,尽了点责任。不过,请与我一道参与认购福利彩票的同仁相信,有奉献就必然会有回报!

徐晋贤

郑州市南阳路173号